

Εκτέλεση 11 Νιγηριανών Χριστιανών από το ISIS ανήμερα Χριστουγέννων

Σε μια ακόμη βιντεοσκοπημένη σφαγή, 11 Νιγηριανοί Χριστιανοί εκτελέστηκαν από το Ισλαμικό Κράτος της Δυτικής Αφρικής κατά τη διάρκεια των Χριστουγέννων.

Φορώντας τις πορτοκαλί ολόσωμες φόρμες γνωστές και από άλλες εκτελέσεις Αιγύπτιων και Αιθιοπών Χριστιανών στη Λιβύη, το πρώτο Νιγηριανό θύμα δέχθηκε μια σφαίρα στο κεφάλι από τους ντυμένους στα μαύρα τρομοκράτες οι οποίοι στη



συνέχεια έκοψαν τους λαιμούς των υπόλοιπων δέκα.

Φαίνεται πως είναι η μεγαλύτερη σφαγή που έχει πραγματοποιήσει το Ισλαμικό Κράτος της Δυτικής Αφρικής (ΙΚΔΑ), Μπόκο Χαράμ, μέχρι στιγμής.

“Αυτό το μήνυμα είναι για τους Χριστιανούς του κόσμου,” δηλώνει το δεύτερο προπαγανδιστικό βίντεο, το οποίο κυκλοφόρησε στις 26 Δεκεμβρίου, στα Αραβικά και στην αφρικάνικη διάλεκτο Hausa, σύμφωνα με τους New York Times.

“Αυτοί που βλέπετε μπροστά μας είναι Χριστιανοί, και θα χύσουμε το αίμα τους ως εκδίκηση για τους δύο αναγνωρισμένους σεΐχηδες.”

Η αναφορά είναι στον Αμπού Μπακρ Αλ Μπαγκντάντι (Abu Bakr al-Baghdadi), τον πρώην αρχηγό-χαλίφη του ISIS ο οποίος σκοτώθηκε από Αμερικανικά

στρατεύματα τον Οκτώβριο στη Συρία, και τον Αβούλ-Χασάν Αλ Μουχαγιέρ (Abu al-Hassan al-Muhajir), τον υποτιθέμενο διάδοχό του, ο οποίος σκοτώθηκε την επόμενη μέρα.

Το βίντεο δεν έδινε πληροφορίες για τα θύματα, εκτός από το γεγονός ότι απήχθησαν πρόσφατα από τη Βορειοδυτική πολιτεία της Νιγηρίας Μπόρνο (Borno State). Όμως ένα πιο πρόσφατο βίντεο είχε κυκλοφορήσει από το ΙΚΔΑ στο οποίο αιχμάλωτοι εργαζόμενοι απευθύνονταν στον Νιγηριανό Πρόεδρο Μουχάμαντ Μπουχάρι (Muhammadu Buhari), όπως και στη Χριστιανική Ένωση Νιγηρίας (XEN).

Τέσσερις εργάτες εκτελέστηκαν από το ΙΚΔΑ νωρίτερα αυτό τον μήνα. Πιστεύεται πως δεκάδες ακόμη βρίσκονται στην αιχμαλωσία, συμπεριλαμβανομένης της Λία Σαρίμπου (Leah Sharibu), ένα έφηβο κορίτσι το οποίο απήχθη σχεδόν πριν δύο χρόνια της οποίας η επιμονή κάτω από αυτή τη πίεση αποτελεί έμπνευση για τους Νιγηριανούς Χριστιανούς.

Η Διεθνής Ομάδα Κρίσης υπολογίζει ότι η ισλαμική ομάδα αποτελείται από περίπου 3.500 με 5.000 μαχητές.

“Αυτοί οι πράκτορες τους σκότους είναι εχθροί της ανθρωπότητας, και δεν χαρίζονται σε κανένα θύμα, είτε είναι Μουσουλμάνοι είτε Χριστιανοί” δήλωσε ο Μπουχάρι, σύμφωνα με το al-Jazeera.

Ο πληθυσμός της Νιγηρίας, ο οποίος αριθμεί γύρω στα 200 εκατομμύρια είναι ομοιόμορφα διαιρεμένος ανάμεσα σε Μουσουλμάνους και Χριστιανούς.

Πολλοί μουσουλμάνοι έχουν υπάρξει θύματα, συμφώνησε η XEN σε μια πρόσφατη δήλωση. Όμως δήλωσε ότι εκτεταμένες δολοφονίες στη Βόρεια Νιγηρία έχουν στοχοποιήσει κυρίως Χριστιανούς, οι οποίοι αποτελούν το 95% των αιχμαλώτων των ισλαμιστών.

“Η κυβέρνηση δεν έχει προσπαθήσει ουσιαστικά για να εξασφαλίσει την ελευθερία τους,” δήλωσε η XEN, αναφέροντας συγκεκριμένα την υπόθεση Σαριμππού.

Οι Αμερικανικές Αρχές το αντιλήφθηκαν.

“Είμαστε τρομαγμένοι από την άγρια επίθεση του ΙΚΔΑ που στοχεύει Χριστιανούς στη Νιγηρία,” δήλωσε στο twitter ο Τιμπόρ Νάγκι (Tibor Nagy), ο κορυφαίος αξιωματούχος πολιτικής των ΗΠΑ για την Αφρική.

“Η ιστορία της Νιγηρίας για ειρηνική συνύπαρξη μεταξύ Χριστιανών και Μουσουλμάνων και οι συνταγματικές προστασίες περί ανεξιθρησκίας δε θα επηρεαστούν.”

Ο Johnnie Moore, ένας Επίτροπος με την Αμερικανική Επιτροπή για τη Διεθνή Θρησκευτική Ελευθερία, τόνισε ένα αντίθετο χαρακτηριστικό.

"Η τρέχουσα εκτέλεση των χριστιανών από τρομοκράτες στη Νιγηρία (μια χώρα στην οποία περισσότεροι χριστιανοί έχουν σκοτωθεί για την πίστη τους από οποιαδήποτε άλλη) είναι μια ντροπή για ολόκληρο τον κόσμο."

"Κανείς, ανεξάρτητα από την πίστη του, δεν πρέπει να φοβάται για τη ζωή του. Η Νιγηρία πρέπει να κάνει περισσότερα για να το σταματήσει αυτό. "

Η Μπόκο Χαράμ, η τρομοκρατική ομάδα της Νιγηρίας, έχει καταγραφεί ως "Οργάνωση Υψηλής Ανησυχίας" από το 2017.

Κατά τη διάρκεια των τελευταίων 10 χρόνων, τα Ηνωμένα Έθνη έχουν καταγράψει 36.000 θύματα ισλαμικής τρομοκρατίας στη Δυτική Αφρική, με πάνω από 2 εκατομμύρια άτομα να έχουν εκτοπιστεί.

Η Open Doors, κατατάσσει τη Νιγηρία στη δωδέκατη θέση στην Παγκόσμια Λίστα Παρακολούθησης (ΠΛΠ) των 50 κορυφαίων χωρών, όπου το να είσαι χριστιανός είναι κάτι πάρα πολύ δύσκολο, τα σχετικά στατιστικά είναι απογοητευτικά.

Στην πιο πρόσφατη αναφορά της, το 2019, επισημαίνεται πως 3.731 Χριστιανοί δολοφονήθηκαν λόγω της πίστης τους, αριθμός σχεδόν διπλάσιος από την προηγούμενη χρονιά.

Η Open Doors αναφέρει επίσης, πως έγιναν 569 επιθέσεις σε νιγηριανές εκκλησίες και 29.444 επιθέσεις σε σπίτια και καταστήματα, σε σύγκριση με 22 και 5.120 το προηγούμενο έτος, αντίστοιχα.

Η Νιγηρία είναι το πιο επικίνδυνο μέρος στον κόσμο για να είσαι Χριστιανός", δήλωσε ο Εμμανουέλ Ογκέμπε (Emmanuel Ogebe), ένας διεθνούς φήμης δικηγόρος ανθρωπίνων δικαιωμάτων, σύμφωνα με το Premium Times. "Είναι καιρός αυτό να αναγνωριστεί."